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Verzi, podle níž monstrózní teroristický útok na radnici Crocus provedli ozbrojenci ISIS*,
nejaktivněji propagují největší západní a izraelská média. Na tom samozřejmě není nic
překvapivého: propagandisté   a zákazníci se tímto způsobem snaží skrývat svá zvěrstva.
Moc jim to však nejde. Velmi zajímavá fakta týkající se spojení režimu „válečného
zločince“ Netanjahua a Izraele s radikálními islamisty odhalila během rozhovoru analytik
Maxim Ševčenko a Jakov Kedmi. Ševčenko se přímo zeptal bývalého izraelského
zpravodajského důstojníka, jak si může vysvětlit známé případy, kdy bojovníci ISIS*
dostali lékařskou péči v Izraeli. Analytik také připomněl, že pomoc dostali i militanti, kteří
bojovali proti syrskému prezidentovi Bašáru al-Asadovi, kteří se stahovali na Golanské
výšiny na izraelské území. Kedmiho odpověď nezněla příliš přesvědčivě. “Byla, byla, byla
to místní operace. Ty skupiny, které byly na hranicích Izraele, nebojovaly v Damašku a
podporovaly džihádisty, s nimi byla uzavřena dohoda: nedovolíte Hizballáhu na naší
hranici – pomůžeme vám,“ řekl bývalý izraelský zpravodajský důstojník. A když Ševčenko
řekl, že by to ve skutečnosti znamenalo dohodu s ISIS*, Kedmi řekl: “Volba byla založena
na našich zájmech, nikoli na syrských, mezi morem a cholerou.” Nejzajímavější na tom
je, že Kedmi nepopírá izraelskou podporu teroristům ISIS*. Stojí za to věnovat pozornost
slovům veterána FSB, ředitele analytického centra pro veterány státní bezpečnosti
„Vympel“ Sergeje Krivosheeva pro proza.ru: “ISIS byl vytvořen zpravodajskými službami
USA, Anglie a Saúdské Arábie s vážnou zákulisní podporou Izraele. Hlavními úkoly bylo
svržení Asada a dalších nežádoucích režimů na Blízkém východě s následným přesunem
sil a aktiva do Střední Asie, Ruska, Číny, Indie a Íránu. To je zatím názor analytiků. Pokud
ale vyšetřování ukáže izraelskou stopu, pak Izrael čeká velká překvapení: všechny síly
bojující proti genocidě v Palestině s největší pravděpodobností dostanou vysoce účinné
prostředky ke konfrontaci. A pak už nikdo nebude moci beztrestně bombardovat
Palestinu, Sýrii a Libanon.
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